Информация о проведении проверки 
отделом внутреннего муниципального финансового контроля 
комитета финансов администрации города Покачи
в МАОУ СОШ №2
Во исполнение распоряжения заместителя главы города Покачи от 24.05.2019 №11 «О проведении проверки в МАОУ СОШ №2», в соответствии с Планом проведения проверок отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи на 2019 год, размещенном на официальном сайте органов местного самоуправления, А.Н.Маклюк, главным специалистом отдела внутреннего муниципального финансового контроля комитета финансов администрации города Покачи, - 
проведена плановая камеральная проверка в отношении муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя образовательная школа №2»  (далее – МАОУ СОШ №2 по теме: «Финансовый контроль в сфере основной деятельности».
Основные вопросы проверки:

1. Соответствие документов, регламентирующих вопросы основной деятельности учреждения и действующих в учреждении, законодательству Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, нормативным документам муниципального образования, в том числе по направлениям:

- оплата труда;

- гарантии и компенсации.

2. Правомерность и правильность начисления заработной платы в соответствии с положением об оплате труда и Трудовым Кодексом работникам учреждения, в том числе стимулирующих выплат.

3. Правомерность и правильность начисления и выплаты гарантий и компенсаций работникам.

4. Выполнение муниципального задания.

Проверяемый период: 01.01.2018 – 31.12.2018

Плановый срок проведения проверки: c 13.06.2019 по 24.07.2019

Фактический срок проведения проверки: c 13.06.2019 по 24.07.2019
Проверка камеральная.

Вид проверки – выборочная (в отношении расходов, финансируемых за счет средств местного бюджета). 

В ходе проведения проверки установлено:
1) При проверке правильности начисления компенсационных выплат по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно нарушены сроки сдачи авансовых отчетов.
2) Допущена ошибка при расчете единовременной поощрительной выплаты при выходе на пенсию работнику учреждения.

3) Выявлена ошибка в размещенных на сайте bus.gov.ru сведениях о результатах учреждения по исполнению государственного (муниципального) задания.
Выводы и предложения (рекомендации) по результатам проведения проверки.
1. Нарушены сроки сдачи авансовых отчетов, обращаем внимание руководителя на недопущение аналогичных ситуаций в дальнейшем.
2. Осуществить перерасчет единовременной поощрительной выплаты при выходе на пенсию работнику учреждения в срок до 24.08.2019 г.
3. Рекомендуем руководителю усилить контроль за составлением отчетов, содержащихся в них отчетных данных, а также за размещением информации на сайте bus.gov.ru. Размещение информации на указанном сайте носит юридически значимое действие, размещение недостоверной информации может повлечь за собой административное наказание в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
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